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Ismét eltelt egy szokásos diákhét, gondolhatják sokan. De mégse, valamiért mintha most
másabb lenne, mint az elmúlt pár évben. A vártnak megfelelően nagyon szoros volt a verseny a
négy stáb között; de hogy ennyire kiélezett legyen a párharc mind a négy fiatalember, és mind a
négy stáb között, talán senki nem hitte komolyan. Derekasan helyt állt mindegyik csapat, és
sikerült elérni azt a kitűzött célt, hogy legyen egy színvonalas diákhét, remek programokkal, jó
stábokkal, a Vízműhöz méltó jelöltekkel és az egész iskola megmozgatásával.  Mivel nem volt
megadva, hogy sorrendben kinek és mikor legyenek a programjai, ezért volt némi galiba a
háttérmunkákban, viszont a diákok, a tanárok és a zsűri is csak kapkodták a fejüket és
mászkáltak mindenfelé, hogy az összes programon részt vegyenek, legyen szó lézerharcról,
sportbemutatóról, rekeszmászásról.
A hét közben folyamatos kapcsolatban álltam a zsűrivel, és találomra kérdezgettem diákokat is,
hogy szerintük ki az esélyes, kire fogják leadni a voksukat és az igazat megvallva nem sok
eltökélt szavazót láttam a napokban, ami nem is véletlen, hiszen mind a négyen megérdemelték
volna az első helyezést. Ismételten szeretnék gratulálni nekik, hiszen bármi is lett a vége,
megtettek mindent, és teljes elismeréssel tartozom a hónapokig tartó, szervezett munkáért.
Mindezek mellett pedig nagyszerű volt látni azt is, hogy a négy jelölt nagymértékű toleranciával
és tisztelettel nyilatkozott a másikról. Örömmel töltött el az is, hogy a jelöltek között volt
összhang, ami -- valljuk be -- igazán ritka, és remélhetőleg ez az összhang meg is marad.

  

Mivel akármennyire is volt fenomenális az elmúlt hét, egyszer minden jónak vége szakad,
elérkeztünk a záráshoz és a szavazáshoz is. Ha tudja az ember, hogy mindent beleadott és jól
csinálta, akkor még nehezebb elfogadnia azt, hogy nem ő lett a „number one”, de ez így
természetes. Miután első órában végeztek a diákok, és a zsűritagok is leadták a
szavazólapjukat, és a számlálóbizottság a kinevezett megfigyelő stábtagokkal összeszámolták
a szavazatokat, meglett a rendkívül szoros végeredmény, amit volt szerencsém közölni a
Vízműs nagyérdeművel:
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1.Kissfighters – 242 pont

  

2. La Fiesta – 229 pont

  

3. Greekless – 220 pont

  

4. Effekteam – 170 pont

  

  

Gratulálunk Kiss Gábornak és a Kissfightersnek, hogy nagy harc árán sikerült megszerezniük a
dobogó tetejét, és az indulás jogát a 2016-os Garabonciás napokon. Mindezek mellett nem
felejthetjük el, hogy a Vízmű csak akkor lehet sikeres, ha összefog, és remélem, hogy a négy
sikeres stábnak meglesz a sikeres együttműködése azért, hogy méltó helyen végezzen iskolánk
a XXV. Csabai Garabonciás Napokon. 

  

  

(Képek: Jólki TV)

  

  

Ezúton mondunk köszönetet Puskely Gergőnek, aki a Vásárhelyi Pál Diáknapok szervezési
munkái mellett az eseményekről folyamatosan tájékoztatta a VízműPortál olvasóit is.
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                         A szerkesztők
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